



T04

2013年4月6日 星期二 编辑:王保珠 美编:尹婷 组版:皇甫海丽

齐鲁晚报·今日菏泽 第22届菏泽国际牡丹文化旅游节特刊

一座城池一场花事

赏花指南

因为爱牡丹,大家才来到菏泽相聚,作为菏泽的主流媒体之一,我们代表菏泽感谢您。如果您下高速,可要注意交警部门的提示;如果您乘坐火车或汽车,都可以乘坐赏花专线到达牡丹园;如果您是外地司机驾驶旅游大巴来到菏泽,停车也请注意……在菏泽让您停车不再难、乘车不再等。

下高速后,留心交警指示牌

记者从菏泽市公安局交警支队获悉,为最大限度地减少牡丹园周边交通拥堵,以最佳的城市道路交通环境欢迎各方游客,支队成立由市局党委委员、交警支队长孙良刚同志为指挥长,其他班子成员为副指挥长,支队各科室和各大队负责人为成员的游园交通管理指挥部,负责交通疏导维护交通秩序工作的组织实施。

花会期间,在荷东高速菏泽东口(3号口)、荷东高速菏泽西口(18号口)、日兰高速菏泽南口(387号口)、日兰高速菏泽新区口(376号口)均存在在警方设立的便民服务站,每个点4名民警,各设“菏泽市公安局便民服务站”标牌一面,向外地赏花游客发印有通往各个牡丹园的路线示意图的明白纸。

在荷东高速菏泽东口(3号口)、荷东高速菏泽西口(18号口)等2个出口处设置有“菏泽收费站改造,大型货车请绕行”标志牌,禁止大型货车从菏泽口下(9号口)。同时,在LED显示屏的出口处或前方滚动播出“菏泽口(9号口)拥堵,请在某某出口下高速”。

牡丹节期间,荷东高速菏泽东口(3号口)、荷东高速菏泽西口(9号口)、荷东高速西口(18号口)、日兰高速菏泽南口(387号口)、日兰高速菏泽新区口(376号口)均存在在警方设立的便民服务站,每个点4名民警,各设“菏泽市公安局便民服务站”标牌一面,向外地赏花游客发印有通往各个牡丹园的路线示意图的明白纸。

为防止出现旅游高峰期行路难、停车难和吃住难的问题,菏泽交警部门在城区各出入口主要道路、周边高速出口等处,增设引导标识牌,在景区周边增加临时停车场,最大限度地为来菏泽游客提供方便。交通部门也优化城市交通服务环境,开通了火车站至三大牡丹园的赏花专线。



▲从火车站和汽车站到牡丹园都开辟了旅游专线大巴。本报记者 姚楠 摄

南来车辆,绕行广州路为宜

为便于游客避免城区遭遇堵车的困扰,交警将在菏泽市区外围道路分流和指引。

在人民路与南外环路(佃户屯桥北侧)设置一级分流点,主要分流和指引大货车绕行南外环路、上海路或南外环路、昆明路;在人民路与长江路口设置二级分流点,分流和引导驶往牡丹园方向的车辆绕行长江路、广州路、长城路、桂陵路,或绕行长江路、牡丹路,控制和减少驶入人民路的车辆;在黄河路与广州路口设置截流点,引导驶往

牡丹园方向的车辆绕行广州路、长城路、桂陵路,禁止向西驶入黄河路;在昆明路与北外环路口设置分流点,禁止大货车向东通行;在220国道与临商路复线交叉口设置分流点,禁止大货车、拖拉机向西通行。

值得注意的是,以上各点禁止大货车、拖拉机驶往牡丹园方向。记者同时了解到,旅游大巴进入市区已经解禁,4月1日—5月31日,允许旅游大巴等大型客车在市区道路通行,以确保外地旅游团队在市区正常活动。

来菏赏牡丹 请注意进园路线

旅游大巴一律停在长城路两侧 火车站、汽车站到牡丹园有赏花专线

本报记者 景佳 姚楠

旅游大巴,一律停长城路两侧

在哪停车为宜?据交警介绍,牡丹园东门南侧周边有场地可停车,单位均作为临时停车场,林展馆广场作为临时停车场,人民路和长城路两侧非机动车道各安排停放一排机动车辆,严禁车辆停在快车道。

记者了解到,所有旅游大巴车一律停放在长城路两侧,从人民北路驶来的旅游大巴,游客在牡丹园东门和东北门下车,车辆经人民路与长城路口右

转,停放在长城路两侧,提示游客由牡丹园南门出牡丹园上车。

届时,在人民路与220国道至双河立交桥路段、黄河路与牡丹路口至人民路与牡丹北路口路段,交警有专人负责指挥疏导,减少交通拥堵。一旦牡丹园东门和东北门停车饱和,人民路长江路口和人民路北外环路口将立即控制车辆驶入人民路牡丹园路段。

火车站、汽车站到牡丹园有赏花专线

菏泽交警部门为便于游客乘车赏花和出游,优化城市交通服务环境。从4月8日起,增加途经菏泽汽车总站、菏泽汽车西站和孩子火车站的公交车班次,增加发往曹州牡丹园、曹州百花园、古今牡丹园、孙膑旅游区·亿城寺、水浒好汉城、金山旅游区、浮龙湖生态旅游区、仿山旅游区等主要旅游景区的公交车和旅游专线包车。

花会期间,菏泽公交开通发往三大牡丹园的赏花专线,该专线由火车站发车,经由人民路、立交桥、牡丹路、汽车站、中华路等市内主要街区,以及曹州牡丹园东西门、古今园、百花园等主要景点,赏花专线为封闭环

线,共12辆车,每隔7分钟一班,票价1元,为外地游客来菏观赏牡丹提供方便。

另外,从西客站发往新菏鄆路口的3路公交途经菏泽汽车站、三角花园、曹州牡丹园西门,花会期间,该线路从6辆车增加至10辆车,减少间隔时间,确保乘客方便乘车。

从16日牡丹文化旅游节开幕起,菏泽汽车总站也将在车站下客区设置专门开往曹州牡丹园的直达专线,根据往年客流情况,暂定早8时至下午15时为发车时间,1小时一班车,并根据客流情况随时调整,该专线票价2元,可使外地游客不出汽车站就能换乘。



▲高速交警为游客提供咨询、饮水、地图等服务。

本报记者 邓兴宇 摄